



在澳洲牧场里生产出来的牛奶，最快48小时就能送上宁波市民的餐桌。依靠跨境购平台，宁波市民想喝到“透骨新鲜”的澳洲牛奶已经成为现实。

昨天上午，首批3840瓶澳大利亚鲜牛奶运抵宁波保税区跨境贸易电子商务基地。这批鲜奶将通过全程冷链物流送到消费者的手中。

记者 余婧婧
通讯员 吴海波 李鹏程



首批进入宁波口岸的澳洲鲜奶。

首批澳洲直供鲜奶运抵宁波

今后一周一次将常态化,甚至有可能一周两至三次

“两瓶牛奶一个保温箱，再加两个冰袋……”昨天上午11点多，在宁波保税区跨境贸易电子商务专用仓库里，记者见到正在麻利为牛奶分装冰袋和保温盒的工作人员。

据天猫国际澳洲国家馆CEO赵荣君介绍，这批鲜奶是本周一刚从澳洲牧场生产出，前天晚上空运到达上海浦东机场，再通过顺丰的冷链运输车运送到宁波保税区的冷冻仓库。“这批鲜奶已经在淘宝的‘聚划算’上预售完毕，此外还有一批正从

澳大利亚飞往上海的途中，预计今晚可以达到。消费者若要购买可以上宁波跨境购或者天猫国际的澳洲国家馆，目前定价为59元/瓶（升）。”赵荣君说。

事实上，从全国范围内来讲，昨天抵达宁波口岸的牛奶是首批澳洲鲜奶直供。

“新鲜牛奶的保存条件特殊，即便在0℃~10℃的全程冷链条件下也只有18天的保质期，因此要直供鲜奶首先要解决的就是冷链运输的问题。”赵荣君告诉记者，“在选择宁波之前，公司也对上海、广州

等其他地区的跨境贸易区进行考察，发现这些地区不具备全程冷链这个条件。宁波保税区跨境贸易电子商务基地跟顺丰有合作，符合鲜奶冷藏的条件，所以最终我们选择了宁波。”

赵荣君表示，因为是首批，手续上出现了一些延误，今后还会更快一些。尤其是12月1日特殊监管区域长三角通关一体化实现后，最快可在48小时内抵达宁波。

据悉，目前澳洲鲜奶直供一周一次即将成为常态化。随着订单的增加，赵荣君计

划跟澳洲的本地居民一样，一周两次甚至一周三次喝到鲜奶。

宁波跨境贸易电子商务市场自2013年11月27日试运行以来，截至昨天刚好满一年。这一年里，市场累计发送110万票商品，货值2.8亿元，有67万名消费者购买，居全国七个试点城市首位。

尤其是在今年“双十一”活动期间，单日成交量达到58.8万单，交易额突破亿元大关，达到1.13亿元，在全国跨境贸易试点城市中名列前茅。

微信对快的红包说“NO”

商报讯（记者 余婧婧）近日，快的用户发现无法通过微信分享打车红包，而分享滴滴打车红包畅通无阻。11月24日，快的通过官方微博发布声明，证实快的打车红包功能已被腾讯封杀。针对此事，腾讯方面给出的原因是快的打车行为可能涉及“诱导分享”。快的则表示腾讯的做法对市场的公平竞争环境和用户的正当利益造成伤害，严重违反了《反

垄断法》中的相关规定。

作为两大打车巨头APP，双方之间战火从未停息。今年年初，腾讯投资的滴滴打车和阿里巴巴投资的快的打车砸钱“请全国人民打车”，一度成为了移动互联网的神话。从今年5月中旬开始，两大打车APP正式宣布停止现金补贴，转而进入红包分享的后补贴时代。近一个月以来，滴滴打车的红包金额为6至7元，快的打车的优惠金额通常在4至6元之间。

股市点评

市场有短线过热的征兆

近日主力时常在盘口采用“缺口战术”搅混水，从而“浑水摸鱼”。昨天大盘的缺口终于在下午跳水时被回补，但有惊无险，尾市居然一根直线上升40个点，再创反弹新高2631点，最终以2630次高点报收，两市创出6185亿元新的历史天量。当日60家个股涨停，该数值体现市场有短线过热的征兆。

近期权重股行情此起彼伏，大资金博弈的结果令成交量激增，昨天两市两市就成交3434亿元，作为主热点的券商、保险属于攻击性品种，至今维持强势状态；银行、有色、煤炭属于补涨品种，在主热点短线休整时呈现间歇性

活跃行情。一、二线权重股的拉升需要庞大的资金，连日角度陡峭的上攻以及盘内的宽幅震荡，都是大资金接力和博弈的结果，这些资金的性质很复杂，既有正规军，也有杂牌军，既有存量资金，也有增量资金，存量资金逢高兑现，增量资金高位接盘和追涨，各路资金的历史成本和操盘心态不一，形成了复杂的对手盘，这是股价宽幅震荡和成交量激增的主要原因。

操作层面上，大盘本波反弹已经近200点，连续两日指数都是靠尾市偷袭来维持强势，若后市热点不济，盘面出货现象较重，可适当减仓仓位，以防不测。

民族证券宁波营业部
本文仅供参考

海曙最大的综合类文体活动场所下月开放

“海曙政务开放日”邀网友走进海曙区体育中心



“太棒了，以后锻炼身体又有好去处了！”昨天上午，“海曙区政务开放日”活动邀请20位市民网友参观海曙区体育中心。

海曙区体育中心位于机场路与沁园街的交界处，占地35898平方米，目前正在进行各项验收，预计12月可逐步对外开放。室内外篮球场、室外网球场、笼式足球场一应俱全，还有图书馆、健身训练房、舞蹈室等休闲活动场所。

记者 乐冬妍
通讯员 张黎升 许霆昊

V字型体育中心“交关赞”

昨天上午，海曙区住建局公建中心工程科相关负责人徐斌带着网友们参观海曙区体育中心，20位市民抢鲜了解场馆情况。还没等徐斌介绍，就有市民对着V字型建筑竖起了大拇指：“样子交关赞（宁波方言，很好的意思），外观很大气！”

“海曙区体育中心是海曙区域内最大的一个综合性文体活动场所，北门顶棚的蚕丝纹路设计，与外立面上细下粗的V字钢结构相衬托的结构荣获了国家级的钢结构金奖。”徐斌介绍，场馆顶部的纹理设计，更形成一种波光粼粼的效果。

海曙区体育中心于2012年6月开工建设，2014年8月竣工。位于沁园街345号，占地

面积为35898平方米，拥有停车位162个。整个场馆分为内外两块，场馆外设有2个标准网球场、1个笼式足球场，4个篮球场、2个篮球投篮练习场和1个老人儿童活动区。

按照计划，场馆内分东侧、西侧和南侧。其中东侧一层和二层为图书馆；三层为文化馆办公室及服装展厅；四层为文化馆的培训教室、艺术教室及教师办公区；五层为舞蹈排练厅和书法教室。西侧一层为室内运动馆，设乒乓球10个桌位、短式网球2个，羽毛球场地1个；三层为休闲空间，主要以餐厅为主；四层为健身房；五层为舞蹈培训教室及录音棚等。南侧则为一个2880平方米的大型室内篮球馆，可同时容纳2050人观看。



市民正在参观海曙区体育中心。 记者 徐文杰 摄

12月向市民逐步开放

“场馆综合功能的配置，基本可以满足居民的需求。比如周末一家人来体育中心，孩子们可以去图书馆看书，爸妈在场馆打球健身，还可以去休闲区喝茶聊天。这样，全家都能在这里消磨一整天了。”徐斌说。

“设施这么齐全，什么

时候可以开放？”参观完场馆，不少市民按捺不住发问道。

“目前体育中心还在进行各项验收，验收后相关单位会陆续进驻，预计12月可逐步开放了。开放时，市民一般从体育中心北门出入。”徐斌说。

家住牡丹社区的江女士很满意地表示，崭新的体育中心

配套设施齐全，绿化环境优美。“不过，这么好的文体中心可要好好管理。希望来这里运动的市民都能保持环境整洁，尤其不可以乱扔垃圾。”徐斌指出，整个体育中心的指示标志已设计好，正在制作。垃圾箱也已经到位，月底前可以安装完毕。